

DÉLMAGYARORSZÁG

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

PÉNTEK, 2001. MÁRCIUS 2., 91/52.



ÁRA: 54 Ft (ELŐFIZETVE: 41 Ft)

Pert vesztett az orvosegyetem

Hárommilliót kap az özvegy

A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem ellen indított polgári pert férje 1997-ben bekövetkezett halála miatt a szegedi Toppantó Tiborné, akinek – amint arról két és fél éve beszámoltunk – a Csongrád Megyei Bíróság több millió forintos vagyoni és nem vagyoni kártérítést ítélt meg, amit tegnap a Legfelsőbb Bíróság is helybenhagyott.

Négy és fél évvel ezelőtt, 1997. szeptemberében történt, hogy Toppantó Tibor kismotorjával balesetet szenvedett. Járművével leszaladt az útról és nekiütődött egy oszlopnak. Bokája törött, lépe megrepedt, amit műtéttel el kellett távolítani. Az operáció sikerült, a beteg már jobban volt, amikor néhány nap alatt állapota romlott, két hét múlva az intenzív osztályon meghalt. Feleségével annyit közöltek az egyetem klinikáján, hogy férje tüdőembóliát kapott, mert egy vérrög elzárta a vér útját.

Az özvegy büntető feljelentést is tett a rendőrségen, amely államigazgatási eljárás keretében megszüntette a nyomozást. Ezután Toppantóné panaszt tett a megyei főügyészségen, mert úgy vélte: ha férjének véralvadást okozó gyógyszert adtak volna, akkor nem következne be a tragédia. A polgári perben a Csongrád Megyei Bíróság úgy ítélte meg, hogy a szegedi orvosegyetem nem kellő gondossággal látta el Toppantó Tibor gyógykezelését. Az egyetem fellebbezett, a Legfelsőbb Bíróság tegnap, csü-



Nem az orvosegyetem, hanem a biztosító fizeti a kártérítést. (Fotó: Karnok Csaba)

törtökön született jogerős döntésével – amit több orvosszakértői vélemény összevetése után hozott meg – helybenhagyta a Csongrád Megyei Bíróság ítéletét. Az ítélet indoklásában az szerepel: a páciens halálát az okozta, hogy a betegnek – műtétjét követően – nem adtak véralvadástgátlót, ami vérrögképződéshez, majd halállal végződő tüdőembóliához vezetett.

Az özvegynek 3 millió forint, az elhunyt kislányának 1 millió forint nem vagyoni kártérítést ítélt meg

bíróság. A kislánynak továbbá havi 6000 forint járadékot, amit (visszamenőleg) 1997. október elsejétől 2015. március 1-jéig, ha pedig tovább tanul, akkor tanulmányai befejezéséig kötelesek fizetni. Az özvegynek és kislányának 300 ezer forint nem vagyoni kártérítést a temetéssel kapcsolatos költségekre, illetve 200 ezer forint perköltséget ítélt meg a bíróság – tájékoztatták lapunkat **Abrahám László** és **Kertész József** ügyvédek, a felperes, Toppantó Tiborné jogi képviselői.

Akkoriban több fórumon felvetődött, hogy a város jelenlegi polgármestere – aki korábban az orvosegyetemen sebészként dolgozott – is kapcsolatba hozható az esettel. Az ítélet után telefonon megkerestük **Bartha Lászlót**, aki kérdésünkre, miszerint óhajta-e az ítéletet és a történetet kommentálni, készségesen így válaszolt: „Nem vagyok érintett az ügyben, a vádiratban sem szerepel a nevem, a per az orvosegyetem ellen indult, ahol orvoscsoporthoz tartozok minden egyes

esetnél. Mindenesetre a legmagasabb szakértői fórum, a Tudományos Egészségügyi Tanács véleménye szerint nem történt mulasztás.”

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Centrumának vezetője, **Dobozy Attila** professzor az ítéletet, mivel még tegnap nem ismertem, nem kommentálta, érdeklődésünkre annyit mondott: a kártérítést az a biztosító fizeti, amelyikkel az orvosegyetem felelősségbiztosítást kötött.

K. K.

Kereskedelmi tévé Szegeden

Kereskedelmi tévé – közhasznú műsorokkal. Ez lesz a Szeged Televízió, amely napi tizenöt órában szolgáltat műsrot március 12-től. Az ORTT tavalyi frekvenciapályázatán nyertes konzorcium résztvevői – az önkormányzati tulajdonú városi tévé (vtv) és a Partiscum

2000 Kft. – a pályázati feltételeknek megfelelően társaságot alapítottak az elnyert frekvencia használatára, amely korlátolt felelősségű társaságnak fele-fele arányban lettek a tulajdonosai. Ez a Szeged Televízió Kft. A városi tévé jelenlegi munkatársaival és egyelőre a tech-

nikájával háromszor annyi önálló műsor gyártására vállalkozik, mint a vtv eddig. A műszaki fejlesztésre van remény, mert 50 milliós tervezettel szerepelnek a Miniszterelnöki Hivatal pályázatán.

(Részletek a 9. oldalon.)



A cégplakát (az embléma) új, az emberek a régi. (Fotó: Karnok Csaba)

Azonosították a kihült férfit

Munkatársunktól

Halott férfit találtak február 28-án Szegeden, a Tisza-parton. Az ismeretlen holttest személyazonosságát szerdán nem sikerült megállapítani. Ám a lapunk csütörtöki számában közzétett fényképfelvétel alapján az elhunytat fölismerte felesége, s tegnap azonosította.

A Szeged egyik panelgyedéből, a Tisza-parthoz nem oly közeli utcából Sz. M. – felesége elmondása alapján – február 27-én este „sétálni indult”. A férfit másnap reggel holtan találták, s – mint arról beszámoltunk – a helyszínre érkező rendőrök és szakértők szerint a halálának oka: kihülés. Mivel azonban a körülmények miatt ez a haláleset rendkívüli, a 60 éves férfi halálának végső okát az igazságügyi boncolást követően állapítják meg.



94770133025058

Botrány Pusztamérgesen



Elmégesegett léghő uralja a szép iskolát. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Dramai körülmények között távolították el a hét kedden a Pusztamérgesi Közoktatási Intézmény igazgatóját. **Sütöri László** – a fegyelmi bizottság állítása szerint – titokban, az önkormányzat beleegyezése nélkül nevezte ki közalkalmazottá húsz munka-

társát, akik korábban közhasznú foglalkoztatottként dolgoztak az iskolában. Az igazgató ezzel a lépéssel veszélybe sodorta a település idei költségvetését – állítja a polgármester.

Sütöri László viszont úgy látja, igazságtalan és megalá-

zó eljárás áldozatává vált. Véleménye szerint a polgármesteri hivatal lehetetlen helyzetbe hozta az iskolát. Az igazgató nem nyugszik bele az önkormányzat döntésébe, s ügyét bíróság elé viszi.

(Írásunk a 6. oldalon.)

ma

Torgyán ledarál?

A kisczardapárt körüli botránysorozatról szól a belpolitika. (Összeállításunk a 3. oldalon)

Csödek után

Bajban a vásárhelyi Majolika, a konzervgyáriak már az utcán... (Írásaink a 7. oldalon)

Egyedül Major érkezett

Az FC Szeged erősít: az NB II-t célozta meg a vezetés. (13. oldal)

Ma **Dj Red** **SLÁGER PÉNTEK** Elmúlt évek slágerei
Cocktail dance club
Dj Red szombat: szótárvendég: **INFLAGRANTI**
ITT MEGTALÁLOD AZ IGAZIT!

1000 Ft-ért

Egész nap lóghatsz a neten, Super Compaq gépeken: Kőlcsey u. 11. (A Plusz Diszkont fölött). **Szuper akció!** INTERNET Centrum Plusz

holnap

A szegedi órás

Az ismert szegedi órás családból származó **Csúry Lászlóról** szól a Stefánia holnapi riportja. Az órásmester nevéhez fűződik többek között a Népstadion első elektronikus órájának találmánya. Édesapja, **Csúry Ferenc** órásmester, a Dóm téri zenélő óra megalkotója; a családnak egykor várossszerte ismert órás műhelye és üzlete volt a Kárász utcában. A magazinban **Balog József** tárcája és **Schmidt Andrea** fotóútja mellett megtalálható **Tóth Attila** kritikája a Szechenyi téri Klebelsberg-emlékműről. A szerdára virradóra fagyhalált szenvedett hajléktalan férfi esete kapcsán arról kérdezzük a szakembert, meddig bírja az emberi szervezet a hideget, s mikor következhet be fagyhalál. Arra is fény derül, tulajdonképpen mi is a hétköznapi nyelven hibernálásnak nevezett folyamat.